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12. cvičeńı

Př́ıklad 1. Dokažte, že rovinný graf bez trojúhelńık̊u obsahuje vrchol stupně nejvýše tři.

Př́ıklad 2. Mějme (ne nutně rovinný) graf G.

(a) Dokažte, že barevnost grafu G je shora ohraničena hodnotou 1 + maximálńı stupeň vrcholu
v G.

(b) Dokažte, že barevnost grafu G je zdola ohraničena velikost́ı maximálńı kliky (tj. úplného
podgrafu).

Př́ıklad 3. Dokažte větu o čtyřech barvách pro rovinné grafy bez trojúhelńık̊u.

Př́ıklad 4. Mějme souvislý k-regulárńı rovinný graf G na n vrcholech s takový rovinným nakresleńım,
že všechny stěny maj́ı stupeň l. Ukažte, že plat́ı n(2k + 2l − kl) = 4l.

Př́ıklad 5. Dokažte, že každý vněǰskově rovinný graf G (tj. graf maj́ıćı rovinné nakresleńı takové,
že všechny vrcholy lež́ı na vněǰśı stěně), který nav́ıc splňuje, že vněǰśı stěna je ohraničena cyklem
a každá vnitřńı stěna je trojúhelńık, obsahuje vrchol stupně nejvýš dva.

Př́ıklad 6. Dokažte větu o třech barvách pro vněǰskově rovinné grafy.

Př́ıklad 7. Nakreslete takový rovinný graf, že duálńı graf jeho rovinného nakresleńı má smyčku.
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